

我国将成为世界第四大经济体 财长称2045年人均收入或达4亿2030万盾

【本报讯】财长丝丽·穆利亚妮(Sri Mulyani Indrawati)声称,我国在2045年将成为世界第四大经济体。因为届时的人均收入预计会突破2万9300美元或相当于4亿2030万盾。

穆利亚妮于12月14日出席税务和谐化法令(UU HPP)公布活动中说:“如果大家持续保持政治、经济、社会的稳定,我国将成为人均收入2万9300美元的中等收入国家,从而晋入世界第四大经济体。”

当我国成为世界第四大经济体的国家时,将拥有更具生产性的经济结构,该结构主要是获得服务行业的支持。穆利亚妮根据上述收入及经济的预估指出,我国人口估计达到3亿900万人,多数是处于生产性的年龄,约占52%。她说:“在城市生活的占75%,中等收入者占80%。”

尽管如此,要达到经济增升及提高人均收入须具备数项支撑条件,首先是充足的基础设施。其次是高素质的人力资源。第三,汲取科技知识的能力。第四,良好的区域建设发展。第五,实施良好的经济措施。

她说:“如果我们认真地努力工作,肯定会实现上述经济水平。”穆利亚妮称,只要政府能强化国家收支预算案的作用,尤其是通过各种收入来提供各项建设工作纲领的开支来源。因此政府通过税收设法提高国家收入,其中是以税务和谐化法令进行改革各种税收规定。(Ing)

2030年我国仍依赖燃煤为能源 3500万千瓦蒸汽电站将陆续投入运作

【本报讯】国电公司电力系统规划执行副总裁艾特文(Edwin Nugraha Putra)于12月14日在雅加达表示,在未来数年间,3500万千瓦大型电力项目一旦建成,国内电力供应也就更加充沛。这样一来,供过于求也就无法避免。

艾特文说:“在未来数年后,我国将有新的电厂,其中如蒸汽发电厂占了34%或达1300万千瓦,这是3500万千瓦大型电力项目的一部分,明年开始也就不再建新的蒸汽发电厂了。”

根据能源部的资料报告,截至2021年9月底,3500万千瓦大型电力项目的进程还是微小,目前已有商业运营的才达到1046.9万千瓦,另有1768.5万千瓦还处于施工阶段,606.3万千瓦处于电力购买协议阶段,83.9万千瓦处于采购阶段和72.4万千瓦处于规划阶段。

在2021年期间,化石能源结构仍然达到60%,甚至到了2030年,煤炭能源结构仍然在60%的水平,因此煤炭能源结构仍然占主导地位。

如悉,蒸汽发电厂对煤炭的需求仍然很高,光在2021年就已达到9000万吨至1亿吨,到时候3500万千瓦的大型电力项目一旦建成,对煤炭的需求也将大幅增加,也许到了2030年将达到1亿5000万多吨。

然而为配合政府的承诺,到了2060年能达到零碳排放指标,国电公司于2026年将把发电厂的煤炭能源改换使用可再生能源,其中一个就是通过运行生物质混烧。

值得一提的是,亚洲开发银行已同意向国电公司提供约共6亿美元或相当于8.6万亿盾的贷款,这笔贷款用以提高国电公司在爪哇岛中部和西部的电力服务。(Sm)

十月我国外债降为4223亿美元

【本报讯】央行公关主任艾温(Erwin Haryono)于12月14日在雅加达表示,截至2021年10月底为止,我国外债总额达到4223亿美元或相当于6059.5万亿盾,比今年9月约达4238万亿盾更低,这是因为公私外债有所下降所致。但若按年计算,今年10月的外债同比增长了2.2%,比上一月同比增长了3.8%更低。

在今年10月份期间,政府外债或达2049亿美元,比上一月达到2055亿美元更低,这是因为政府外债的增长显示放缓或同比增长2.5%,比上一月或今年9月增长4.1%更低,这是因为国家有价证券系列和贷款在10月份到期所致。

艾温说:“这是因为政府要维护公信力,因此及时偿还债务和利息,并以审慎、可信和负责任的方式管理外债。”

在今年10月份期间,政府提取外债,主要是为了要支持政府的优先开支,包括处理新冠疫情和国家经济复苏纲领等,其中如政府行政、国防和强制性社会保障或占政府外债总值的17.9%,卫生服务和社会活动领域占了17.3%,教育服务领域占了16.5%,建筑业占了15.5%,以及金融和保险服务领域占了12.0%。

如果从短期再融资风险的角度来看,政府外债仍然处于相对安全和受控状况,可以说政府外债几乎全是长期外债,或占政府外债总值的99.9%。截至今年10月分为止,私企外债约达2084亿美元,比上一月或今年9月或达2092亿美元更低。若按年计算,今年10月的私企外债同比收缩了1%,或低于上一月同比增长0.4%,这是因为金融机构的外债同比收缩了5.8%,远比上一月或今年9月同比收缩了2.7%更大。(Sm)

爪哇巴厘再延长PPKM 政府再次延长爪哇岛和巴厘岛的一级至三级社区活动限制(PPKM)措施,有效期为今年12月14日至2022年1月3日。



工业部称饮食产品出口剧增52%

工业部农业事务总署代总署长阿迪卡(Putu Juli Ardika/右)在雅加达RDTX Place举办Danone Indonesia总部落成仪式时,接收Danone Indonesia公关总监Rachmat Hidayat(左)赠送的纪念品后声称我国的饮食业制成品出口增加了52%。

OJK收到5.1万起关于网贷投诉 大多数来自民众对非法网贷的不满

【本报讯】金融服务权威机构(OJK)从今年伊始至今,通过呼叫中心服务收到了民众关于金融科技点对点贷款或在线贷款的5.1万起投诉。大多数投诉与未经许可并在OJK注册的非法网贷有关。

OJK数字金融创新集团顾问马斯昆(Maskum)于12月12日(星期日)在2021年我国金融科技峰会上声称,与金融科技相关的投诉有5.1万起,其中大部分与未经许可的金融科技有关。投诉中的1700起或5.1万起中的3.33%是获得当局许可的网贷。总体而言,今年伊始至今,与OJK呼叫中心联系的人数已达到59.5万人。与2017年相比,这一数字增加了22倍。马斯昆表示,民众向当局提出的与非法网贷有关的投诉数量,表明民众仍从非法网贷那里获得贷款,民众申请网贷是因为还没有受过良好的数字金融教育。这从数字金融(包括网贷)的低水平识字率,或民众对数字金融的理解中得到了证实。目前,全国数字素养率仅为36%。因此,OJK作为金融市场服务的监管机构已经采取了一些举措,以提高金融素养,其中包括与几所大学合作创建数字课程。马斯昆最后说,本机构的裁判员也改善了OJK金融科技中心的功能,协助提供数字创新咨询。同样重要的是帮助根除非法网贷活动。目前,有3734个非法网贷被“警惕投资特别工作组”关闭。(亮剑)

Bank of China advertisement for Jakarta Branch, featuring exchange rates and promotional text in Indonesian.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR) as of December 14, 2021.

Table of international stock market indices (国际股市) including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various gold weights as of December 14, 2021.

黄金涨势有限,市场谨慎等待美联储政策会议结果

上周五,黄金位于1770美元/盎司区域反弹并在本周初呈现持续上涨趋势,美国消费者物价指数(CPI)达到1982年以来的最高水平,此数据提振了贵金属作为对冲通胀上升工具的吸引力。但是,多重因素限制了黄金进一步上涨。

市场似乎确信,美联储将以更快的速度收紧货币政策以控制居高不下的通胀率。因此将继续支撑美元,并限制以美元计价大宗商品的上涨空间。除此之外,普遍的风险偏好环境将阻碍投机者对避险黄金大举做多。而市场似乎也不愿大举押注,宁可在本周关键央行事件风险之前观望。

本周四凌晨(雅加达时间),美联储将宣布政策决定,市场普遍预计美联储将加快缩减债券购买步伐,并为提早于预期加息做好准备。另一方面,欧洲央行(ECB)、英国央行和日本央行也将在本周公布政策决定。这些结果将在决定金价走势的下阶段发挥关键作用。

尽管如此,到目前为止黄金已经连续两天维持在上升通道区间并企稳,且仍然关注美元价格波动趋势及市场风险情绪,切勿莫操之过急,唯恐错过当前的黄金多头趋势。

在押注进一步的上涨前,需耐心等待任何强劲的跟进买盘,因为目前没有相关的宏观经济数据发布。

撰写此专栏时,市场情绪仍持拉锯战。建议投资者关注本周四凌晨的黄金走势。

技术分析:从技术面来看,多头也可能等待黄金价格持续突破200日均线,位于1793-1795美元/盎司区域附近,该区域是需要关注的重要点位。若突破该区域有可能将推高金价至1800美元/盎司上方,并且可能测试下一个阻力位1810-1815美元/盎司附近。

另一方面,建议投资者关注1775-1774美元/盎司的区间,留意短期支撑位1770美元/盎司,随后于1762美元/盎司的月度低点震荡徘徊,若跌破该低点,则有可能跌至1750-1748美元/盎司的支撑区域。若再跌破该支撑位,空头最终可能会挑战1725美元/盎司的支撑区域,在黄金价格还没跌至1700美元/盎司的整数关口之前。

投资策略 卖出策略:若黄金价格未能上行突破200日均线,则可寻求高卖出,设置止损和止盈为50点,建议投资者位于1789-1792美元/盎司附近做空。

明智的投资策略于美联储利率公布前几个小时平仓,因为数据发布后可能会造成较大波幅。建议投资者耐心等待及观望市场行情走势后行动,并务必做好风险管理。



Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA, featuring a portrait of an analyst and the text '专家透视' (Expert Perspective).